


Jak je to ve skutečnosti s rozpadem frakce ID a distancováním Francouzů a Italů od AfD?

 necenzurovanapravda.cz/2024/05/jak-je-to-ve-skutecnosti-s-rozpadem-frakce-id-a-distancovanim-francouzu-a-italu-od-afd

22 května, 2024

Včera se dvě velké strany europarlamentní skupiny ID rozhodly distancovat od AfD. Došlo k tomu po velmi kontroverzních prohlášeních politika, který vede kandidátku AfD, Maximiliana Kraha. Od AfD se mezitím distancovala nejen francouzská RN, ale také italská Liga.

Je velmi pravděpodobné, že se podobně zachovají i některé další strany. Otázka tedy zní: Bude frakce ID menší, zatímco AfD bude vyloučena v řadách nezávislých nebo – jak tvrdí německá média – byl výrok Maximiliana Kraha záměrný, neboť tím sleduje své zájmy, aniž by bral ohled na stranu?

Co tedy vedoucí kandidát za AfD pro volby do europarlamentu řekl? Skrýval se za prohlášením, o kterém musel tušit, že vyvolá poprask, nějaký postranní záměr?

Na dotaz italského deníku *La Repubblica* Maximilian Krah řekl, že ne každý příslušník SS byl automaticky zločinec. „Nikdy neřeknu, že každý, kdo nosil uniformu SS, byl automaticky zločinec.“

Ke konci druhé světové války spáchala SS několik masakrů ve Francii a Itálii.

Sám Krah v úterý odpoledne na Twitteru napsal, že spisovatele Güntera Grassa nenazve zločincem. Ke konci války bojoval Grass jako nabíječ ve vojenské formaci 10. tankové divize SS „Fruntsberg“ na západní frontě.

V zákulisí AfD panuje podle informací velké rozhořčení nad Krahem.

Několik vysoce postavených politiků strany již dříve vyjádřilo podezření, že Krah nechce být po volbách do Evropského parlamentu součástí velké pravicové frakce ID, v níž by AfD nehrála dominantní roli (frakci vede francouzská RN), ale raději by se stal vůdcem menší frakce zahrnující několik malých východoevropských stran.

Může jít o strany, které byly dosud mezi nezařazenými, neboť i pro ID byly příliš radikální, případně již v řadách ID byla jiná podobná strana ze stejné země (ve frakci mají pravidlo, podle kterého v ní může být jen 1 strana z každé členské země).

AfD by však musela mít už nyní dohodu s některými z těchto stran, neboť pro založení frakce potřebuje strany z nejméně 7 různých zemí. Podmínkou samozřejmě je, že z daných stran se musí do europarlamentu dostat alespoň jeden europoslanec.

Podle informací se nepokoje šíří zejména na konci seznamu kandidátů AfD. Krah údajně záměrně vede špatnou volební kampaň, aby se do parlamentu nedostalo příliš mnoho politiků AfD a byl zvolen vedoucím delegace, protože kandidáti na zadních místech se pravděpodobně nepočítají do jeho tábora.

Tolik informace z Německa, které situaci lépe osvětlují. Podle nich je už nyní jasné, že napravo budou namísto jedné dvě frakce – pokud se tedy nestane, že AfD nenajde dostatek partnerů a nebude nakonec mezi nezařazenými.

Víc se samozřejmě dozvíme až po volbách, kdy již bude jasnější, kdo všechno se do europarlamentu dostal...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 5]